

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

## **Hodnocení bakalářské práce**

**Posudek oponenta práce**

**Jméno autora:** Martina Rafajová

**Název práce:** Zkušenosti příslušníků Policie České republiky s konfliktními situacemi

**Vedoucí práce:** PhDr. Jan Hubert

**Oponent práce:** Mgr. Lucie Křivánková, Ph.D.

**Téma práce:** aktuální

**Jazyková stránka práce:** drobné chyby, občas nesrozumitelná slovní spojení, vyádření

**Práce je zaměřena:** teoreticky

**Rozsah práce:** 55 s.

**Použitá literatura:** relevantní

**Počet uváděných titulů:** cca 44

**Citace v textu:** nadbytečně užívány, citace celých stran

**Formální stránka práce:** problematická, viz dále

**Otázky a témata k diskusi:**

1. Autorka se může u obhajoby vyjádřit ke konkrétním podobnostem a shodám svého textu (48 %), kdy 19 % shoda nastala s textem závěrečné práce z roku 2017 (autor: PhDr. Martin Bugala, Ph.D., název: Community policing - Řešení konfliktních situací a okolnosti útoků u bezpečnostních složek), s dalšími zdroji nastává shoda 12 % a 10 %, s řadou dalších zdrojů přesahuje 8 %.

2. Za velmi chybnou považují formulaci otázky č. 5 v dotazníku. Ofenzivní nebo defenzivní způsob řešení situace se nevylučuje s formálním. Navíc formální způsob řešení tak, jak ho autorka nastiňuje, je pro policii povinný. Otázka je pro respondenty matoucí, nabídka možností nelogická a tím pádem výsledek irelevantní. Obdobně není dobrá formulace v položce 6 - formální vs. pasivní - autorka proti sobě staví dvě možnosti, které se ale nevylučují, což si oponentka ověřila příslušníků Policie ČR.

3. Až do strany 18 autorka nenapsala jediný odstavec vlastního textu, veškerý text je dle umístění citací buď parafrázován nebo citován. Na s. 19 je jedna vlastní věta, dále ovšem opět bez vlastního textu. Proč autorka nepoužila vlastní reflexe?

4. Autorka používá jeden zdroj, ze kterého parafrázuje celé strany. To už de facto není ani kompilát, nýbrž komplet převzaté části textu (viz s. 23-24).

5. Proč autorka opakovaně uvádí v tabulkách kategorie, které jsou zastoupeny nulou? Taková informace lze přidat do textu nebo uvést pod čarou.

6. Odkud autorka čerpala slovní spojení "ofenzivní obrana"? Je nesmyslné.

**Využitelnost pro praxi:** nízká

**Cíl práce:** Cílem bakalářské práce je popsat způsoby řešení konfliktních situací příslušníky Policie České republiky a zjistit, jaké zkušenosti mají policisté z obvodních oddělení s konfliktními situacemi.

**Celkové zhodnocení:** Za největší problém je možno považovat podobnost s jinými texty v rozsahu 48 % dle antiplagiátorské kontroly. Kvituji podložení výzkumného šetření literaturou, nicméně autorka uvádí, že formuluje hypotézy. Jedná se spíše o obecné výroky, které nelze přesně ověřit (s výjimkou H5). V dotazníku jsou některé otázky položeny tak, že není možno zaškrtnout jen jednu odpověď, některé formulace jsou nejasné až chybné.

**Výsledné hodnocení:**

**Datum:** 26.5.2023

.....

Podpis oponenta práce